



## 莫乃光立法會(資訊科技界)議員及電子學習聯盟 有關推廣電子學習支援聯合聲明

即時發佈

莫乃光議員和電子學習聯盟(e-Learning Consortium)建議政府加強推廣電子學習。這不但有助提升教學質素，更可為學生提供最佳的學習經驗。然而，電子學習需要各方面的軟件、硬件和人材培訓等互相配合，方可以完善推行。有見於今年政府盈餘預計約有六百五十億，莫議員和聯盟認為，政府有充裕的財政能力去支援電子學習的推廣和發展。為此，他們要求政府回應下列訴求：

1. 為推行電子學習，學校需要有穩定的無線網絡供應，以應付大量學生同時連線。請政府投放四億元，即每所學校約三十多萬，更新全港過千間中小學的無線網絡設備，包括提升上網速度。
2. 現時，電子學習趨向每位學生備有平板電腦或手提電腦上課。不過，許多基層學生，尤其來自低收入家庭，未必能負擔購買平板電腦或手提電腦，令他們未能享有與其他學生均等的學習機會，造成數碼隔膜。因此，莫議員和聯盟要求政府在未來三至四年間，每年動用三億元，設立「平板電腦電子學習津貼 DDS」(Digital Device Subsidy)，全額或半額資助約三十七萬的基層低收入家庭的學生購買平板電腦或手提電腦，實現「一學生一電腦」的電子學習實際需要。

二零一三年二月二十日

莫乃光立法會議員 (資訊科技界) 辦事處

聯絡人：Tiffany Hung

Email: [tiffany@charlesmok.hk](mailto:tiffany@charlesmok.hk)

Tel: 3758 2615